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NOTĂ DE PREZENTARE 

a proiectului de Ordin pentru modificarea Normei tehnice privind delimitarea zonelor de 

protecţie şi de siguranţă aferente capacităţilor energetice, aprobate prin Ordinul președintelui 

Autorității Naționale de Reglementare în Domeniul Energiei nr. 239/2019 

 

Proiectul de ordin supus consultării publice propune modificări și completări ale Normei tehnice 

privind delimitarea zonelor de protecție și de siguranță aferente capacităților energetice, aprobate prin 

Ordinul ANRE nr. 239/2019, cu modificările și completările ulterioare (denumită în continuare 

Normă). 

Modificările propuse ale actului normativ se referă la corelarea prevederilor din Normă cu cele ale 

standardului SR EN 50341-2-24:2019 -Linii electrice aeriene de tensiune alternativă mai mare de 1 

kV. Partea 2-24: Aspectele normativelor naționale (NNA) pentru România (pe baza EN 50341-

1:2012), privitoare la lățimea culoarului de trecere (funcționare) a liniilor electrice aeriene (denumite 

în continuare LEA).  

Totodată, propunerile de modificare a Normei urmăresc și clarificarea cerințelor aplicabile LEA cu 

tensiuni nominale mai mari de 1 kV, existente și noi, echipate cu conductoare neizolate, în ceea ce 

privește condițiile de coexistență (traversări și apropieri) față de clădiri. 

Corelat cu cele de mai sus, este propusă modificarea Tabelului nr. 13 din Anexa nr. 6 care aduce 

clarificări referitoare la măsurile de siguranță și protecție  aplicate clădirilor locuite în cazul apropierii 

acestora de LEA.  

De asemenea, se propune completarea actului normativ cu dispoziții ce urmăresc corelarea condițiilor 

în care se emite avizul de amplasament cu rezultatele stabilite în analizele de risc.  

 

Invităm părțile interesate să transmită în termen de 10 zile de la publicare, în scris 

observațiile/propunerile/sugestiile referitoare la proiectul de ordin supus consultării publice, prin fax 

la numărul 021.312.4365 (ANRE), precum și în format electronic editabil la adresa de e-mail 

srpee@anre.ro. 
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